

Nr. de înreg. 1742 din data 17.03.2023.

AFISAT LA DATA DE 17.03.2023

**Comunicat de presă
Demararea proiectului**

**„Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în Comuna
Bârsana, județul Maramureș”
Cod proiect: C3I1A0122000447**



UAT Comuna Bârsana demarează proiectul cu titlul „Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în Comuna Bârsana, județul Maramureș”, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/ comune, Subinvestiția I1.a. – Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar.

Numele beneficiarului: UAT Comuna Bârsana

Titlu proiect: „Centru de colectare selectivă a deșeurilor prin aport voluntar în Comuna Bârsana, județul Maramureș”

Obiectivul proiectului: Îmbunătățirea colectării separate, controlului și monitorizării parametrilor de calitate a mediului prin înființarea unui centru de colectare a deșeurilor cu aport voluntar în Comuna Bârsana, unde cantitatea de deșeuri colectate separat va fi exprimată în tone/an și rata de reciclare exprimată în procent din deșeurile colectate separat.

Obiective specifice: Dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, prin suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare a deșeurilor în vederea continuării procesului de conformare cu prevederile directivelor specifice și a tranziției la economia circulară.

Impactul proiectului: Accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformității cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Valoarea totală a proiectului: 3.830.914,00 lei, echivalentul a 778.720,20 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 727.873,66 lei.

Perioada de implementare al proiectului este 21 de luni, începând cu data de 15.03.2023 (data semnării contractului de finanțare) până în 30.09.2024.

Persoană de contact:
STEFANCA TEODOR, Primar al
Comunei Bârsana, sat. Bârsana nr. 617,
județul Maramureș
Telefon: 0262/331068
E-mail: primaria.barsana@maramures.ro



„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr><https://www.facebook.com/PNRROficial/>